Grandeurs et mesures
CM2

Fiche d'entrainement
n°1

Colloler, deb aines

N'oublie pas de respecter la présentation demandée :

L (nom de la figure) = formule de calcul de l'aire

= opérations
= résultat (avec l'unité de mesure)

Calcule l'aire des surfaces suivantes :

3,9 cm
7,3 cm
, S
Carré o Rectangle
LN
A ~N B
Petit défi :

Quelle sera l'aire totale du papier utilisé pour fabriquer ce dé, sachant qu'une

aréte est egale a 1,3 cm ? Imagine que toutes les faces sont a plat.




Grandeurs et mesures
CM2

Fiche d'entrainement
n°1

Colloler, deb aines

N'oublie pas de respecter la présentation demandée :

L (nom de la figure) = formule de calcul de l'aire

= opérations
= résultat (avec l'unité de mesure)

Calcule l'aire des surfaces suivantes :

3,9 cm
7,3 cm
, S
Carré o Rectangle
LN
A ~N B
Petit défi :

Quelle sera l'aire totale du papier utilisé pour fabriquer ce dé, sachant qu'une

aréte est egale a 1,3 cm ? Imagine que toutes les faces sont a plat.
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Grandeurs et mesures

eonnecbiow CM2

Fiche d'entrainement
eozwpe)b det aired

n°1

N'oublie pas de respecter la présentation demandée :

L (nom de la figure) = formule de calcul de l'aire

= opérations
= résultat (avec l'unité de mesure)

Calcule l'aire des surfaces suivantes :

3,9 cm
7,3 cm
b a)=cxc £ be)y=Lxi
=3,9 x 3,9 2 =7,3x2,5
= 15,21 cm? = 18,25 cm?
Petit défi :

Quelle sera l'aire totale du papier utilisé pour fabriquer ce dé, sachant qu'une

aréte est egale a 1,3 cm ? Imagine que toutes les faces sont a plat.
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e | Grandeurs et mesures
CM2

n°1

Fiche d'entrainement
eozwpe)b det aired

N'oublie pas de respecter la présentation demandée :

L (nom de la figure) = formule de calcul de l'aire

= opérations
= résultat (avec l'unité de mesure)

Calcule l'aire des surfaces suivantes :

3,9 cm
7,3 cm
ba)=cxc £ ke =Lxl
=3,9 x 3,9 2 =7,3x2,5
= 15,21 cm? = 18,25 cm?
Petit défi :

Quelle sera l'aire totale du papier utilisé pour fabriquer ce dé, sachant qu'une

aréte est egale a 1,3 cm ? Imagine que toutes les faces sont a plat.
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Grandeurs et mesures
CM2

Fiche d'entrainement
n°2

Colloler, deb aines

N'oublie pas de respecter la présentation demandée :

L (nom de la figure) = formule de calcul de l'aire

= operations

= résultat (avec l'unité de mesure)

Calcule l'aire des surfaces suivantes :

8,2 dm
65 mm
Carré E Rectangle
A ® B
Petit défi:

Quelle sera l'aire totale du papier utilisé pour fabriquer ce Rubik's cube,

sachant qu'une face de 9 carre est €gale a 6,8 cm ? Imagine que toutes les

faces sont a plat.




Grandeurs et mesures
CM2

Fiche d'entrainement
n°2

Colloler, deb aines

N'oublie pas de respecter la présentation demandée :

L (nom de la figure) = formule de calcul de l'aire

= operations

= résultat (avec l'unité de mesure)

Calcule l'aire des surfaces suivantes :

8,2 dm
65 mm
Carré E Rectangle
A ® B
Petit défi:

Quelle sera l'aire totale du papier utilisé pour fabriquer ce Rubik's cube,

sachant qu'une face de 9 carre est €gale a 6,8 cm ? Imagine que toutes les

faces sont a plat.




Grandeurs et mesures

eonned'jan, cM2
Fiche d'entrainement

N'oublie pas de respecter la présentation demandée :

L (nom de la figure) = formule de calcul de l'aire

= opérations
= résultat (avec l'unité de mesure)

Calcule l'aire des surfaces suivantes :

8,2 dm
65 mm
.ﬁa(A)=cxc = .ﬂ'z(B)=Lxl
=8,2x 8,2 ® = 65 x 83
= 67.24 dm? = 5395 mm?
Petit defi :

Quelle sera l'aire totale du papier utilisé pour fabriquer ce Rubik's cube,
sachant qu'une face de 9 carre est €gale a 6,8 cm ? Imagine que toutes les
faces sont a plat.

Aire d'une face : 6,8 x 6,8 = 46,24 cm?
Aire totale : 46,24 x 6 = 277,44 cm?




e | Grandeurs et mesures
CM2

n°2

Fiche d'entrainement
eozwpe)b det aired

N'oublie pas de respecter la présentation demandée :

L (nom de la figure) = formule de calcul de l'aire

= opérations
= résultat (avec l'unité de mesure)

Calcule l'aire des surfaces suivantes :

8,2 dm
65 mm
ﬁ'a(A)=cxc = .ﬂ'z(B)=Lxl
=8,2x 8,2 ® = 65 x 83
= 67,24 dm? = 5395 mm?
Petit défi:

Quelle sera l'aire totale du papier utilisé pour fabriquer ce Rubik's cube,
sachant qu'une face de 9 carre est €gale a 6,8 cm ? Imagine que toutes les

faces sont a plat.

Aire d'une face : 6,8 x 6,8 = 46,24 cm?
Aire totale : 46,24 x 6 = 277,44 cm?




